

ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/3007-2/2014.
OLDALAK SZÁMA: 2
MELLÉKLET:

TÁRGY: **Laser** rovarölő permetezőszerszükséghelyzeti engedélye ökológiai természetű olajretekben, mustárban, repcében (Szarvasi Medicago Kft.)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, (továbbiakban: engedélyező hatóság) a Szarvasi Medicago Kft. (5540 Szarvas Ipartelep u. 1.) mint ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a fenti tárgyban szereplő készítményt az ügyfél kérelmére vetőmagtermesztésben, ökológiai természetű *123 ha olajretek, 174 ha mustár és 21,4 ha káposztarepce* kultúrában

2014. május 1-jétől május 31-ig

engedélyezi.

A fentiek értelmében a **Laser** rovarölő permetezőszerszámú 02.5/134/3/2008. MgSzhK számú engedélykirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti forgalomba hozatali és felhasználási engedéllyel az 1. számú melléklet szerinti olajretek, mustár és káposztarepce területeken repcefénybogár, repceszár-ormányos és egyéb rovarkártevők elleni védekezésre.

A kérelmező termelői körének a felelősségére:

- a **Laser** rovarölő permetezőszerszámú felhasználható olajretekben, mustárban és őszi káposztarepceben repcefénybogár és lárvája, repceszárormányos bogarak ellen a kora tavaszi időszakban a virágkezdemények bimbós állapotában legkésőbb virágzás végéig 0,4 l/ha dózisban maximum kettő alkalommal 200-300 l/ha permetlével.

A kezelt terményt, termést élelmezési és takarmányozási célra tilos felhasználni, meg kell semmisíteni. A kezelt termény kizárólag vetőmagtermesztési célra használható fel!

A hatósági eljárás díja összesen 450.000 Ft, amelyet az ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat

közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. május 15.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató